
Questionario Dottorandi

Invitati

Rispondenti

Tasso di risposta

CODICE 
GENERALE 
INTERNO

CODICE 
DOMANDA

DOMANDA N valido Media Dev St

G2s D50s Sei complessivamente soddisfatto dei servizi dedicati alla didattica? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
592 4,473 1,107

G4 D40 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi al personale? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
592 3,971 1,291

G5 D56 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi amministrativi? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
592 4,226 1,385

G6 D62 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi di supporto ad attività di 
ricerca?

1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
592 4,319 1,202

G10 D100 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi di Campus? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
592 3,929 1,337

G11 D117 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi ICT? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
592 4,481 1,104

G12 D129 Sei complessivamente soddisfato dei servizi di Comunicazione? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
592 4,375 1,132

G13 D133 Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dei servizi  bibliotecari? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
592 4,755 1,060

Media Dev St.
4,316 1,208

Tutti

2035

Si ritiene complessivamente soddisfatta/o dei servizi di supporto ricevuti? (MEDIA PONDERATA CALCOLATA RISPETTO ALLE SINGOLE SODDISFAZIONI)

592

29,1%

RISPOSTE


